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[...]

Mijnheer de Secretaris-generaal,

Ter zitting van 15 april 2016 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in
haar verenigde afdelingen twee klachten ingediend tegen het Paleis voor Schone Kunsten met
betrekking tot de elektronische BOZAR nieuwsbrief.

Aangezien er volgens de vaste rechtspraak van de VCT slechts één klacht mag worden
ingediend per aangetekende zending zal enkel de eerste klacht van deze zending in
aanmerking genomen worden, met name de klacht tegen het feit dat het Paleis voor Schone
Kunsten aan een Nederlandstalige particulier een tweetalige elektronische uitnodiging
stuurde voor de vooropening van de tentoonstelling V+ 2014-2015 terwijl hij zich in het
Nederlands had ingeschreven voor het ontvangen van de elektronische BOZAR nieuwsbrief.

De klager voegde bij zijn klacht een afschrift van de tweetalige uitnodiging.

Het Paleis voor Schone Kunsten is een centrale dienst als bedoeld door de bij koninklijk
besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken
(SWT).

In navolging van artikel 41, §1, SWT dient het paleis voor schone Kunsten in haar betrekkingen
met particulieren gebruik te maken van die van de drie talen waarvan de betrokkenen zich
hebben bediend.

Aangezien de aanvraag van de klager voor het ontvangen van de elektronische BOZAR
nieuwsbrief in het Nederlands was gesteld diende hij de uitnodiging voor de vooropening van
de tentoonstelling V+ 2014-2015 in het Nederlands te ontvangen.

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Hoogachtend,



[..

]

De Voorzitter,
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